

ERRATA
Introdução à Econometria, 2ª edição

Na página 13, linha 21, onde se lê

<http://www.almedina.net/livro/isbn/9789724060149>

deve ler-se

<https://www.almedina.net/extras/9789724073644.zip>